


bmod_trim2,cyc=9924

é B e e T ——— P
g o [ ]
] = o8 $
-L3f °
E [ ]
E @
1.4 _ s _ _ _ _ _ _
-1.5F :
-16.@ °
r e [}
F ® ®
W] enriiafliiie Rt Sl Srale Sy Rlralietinl il S
0 200 400 600 800
bmod_trim2,cyc=9924
> [ - - - - - g---—-—-- - - - - - - -—--—-—--—--—¢% 0.62
(] E .
T 06
055 @ ©O¢
0.5
F9S- - @ - - - - - - — - --SN O o - - -047
045
0.4 L)
0.35
E----q---—-f-————~————2- "W - -~ —— - 0.32
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=9924
S
< 15
EF )y o o 2
= - o % °®
1.45— e -
14— ~ - - - -
r ..
1.35— .
r & @
o ' e®
o [}
K] il il il
0 200 400 600 800
bmod_trim2,cyc=9924
> E
(]
<
£
o
o

s IR U Hr N R R U S
0 200 400 600 800

bmod_trim2,cyc=9924

°

bpm4eX
o
e

e

bpm12X

o soninde

L
[ )
[ ]
® o

o




bmod_trim3,cyc=9924

x - _ _ _ __ - - ______g- - - _-—-—-——-—-—-—-—-—-—-—-<
- —
2 -1.2F ® ®
3 o
-13 ]
E 9
=14
1.5
E [}
o ..
-1.6— ’
17 @ [
F ©®
IR niriiafinliie Talfalirtifall Sl et aly Sl nirie i B
185 200 400 600 800
bmod_trim3,cyc=9924
0.6
> O e e e e e e e e — — m o m — — — — — — — — — — — — — — — ———
gL Y
= f )
<055— L °
e ° L o
- [ J
05-@ &
0.45 N T T T
o [ _J
C [
0.4 o
F o oo ®_ _________________3
1 1 1
0 200 400 600 800
bmod_trim3,cyc=9924
S
1 E
= E
§1.55 E_ °
1.5 °
1.45F
1aE- R .___'__ »
135 ;
E ° °
13E- o o °
125 - - — - = - - T e T
0 200 400 600 800

bpm4eX

pméeY

o

bpm12X

0.1]

1
o
o

0.32

0.3
0.28
0.26
0.24
0.22

0.2
0.18
0.16
0.14
0.12

-0.2
-0.3
-0.4
-0.5
-0.6
-0.7
-0.8

-1.2

-13

-1.4

OIJ

bmod_trim3,cyc=9924

[ )

!

I




bmod_trim4,cyc=9924 bmod_trim4,cyc=9924

Sl -t - - gt T T T T s s mmm e m e m—m
§1.25
-13
-1.35

mix
bpm4eX

-1.4
-1.45
-15
-1.55
-1.6
-1.65

o

> E 0.36
E $0.35
= £
- Q.
E < 03
E 0.25
E 0.2 0.20
04 0.15
035~ (] @ 0.1
03F ° 0.05
E [ ]
] e e e el R R 0.26 0 0.02
200 400 600 800 1000 1200 0
ramp
bmod_trim4,cyc=9924
x F- g - - - - - - - - - - - - - - - - - - -—-—-—-—-—-—-—-—-———= x —0.1F=
d F~ @& q E
g 15 £ o
g or Yo ° 02
1.45— -03F
L o :
14~ o 0.4
c T - Y - - - o - E
C -05
135—@ ? =
E o e 06
E ° & =
1.3 ® -0.7F
E o o o o o ______.° E____®_________®& _ _____®_ _________
; . E
0 200 400 600 800 0
bmod_trim4,cyc=9924
x x =]
S _03F ©Q09%p """ T T T T 777
< - — =
£ e o oo L] £ E
S - [ ) o -1
a r Y ° ] E
—041 (] -1.05 -
E —11F-
_O 5 — E
= ) _ - - - - -115F
—osE- o -12F
08 . %° 125F
0.7 [ -1.3F
o ° E
o ° 4 -1.35
~0.8F E [
[ wliriinfulielie aluliriia il il el nuiy Sl il e e Sl
0 200 400 600 800 0







0.8

bpm4aY

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

-0.2

bpm4aX

bmod_trim6,cyc=9924

0 200

600 800 1000

0.77

0.46

-0.2
-0.3
-0.4
-0.5
-0.6 sl

-0.

N
| T

bmod_trim6,cyc=9924

SR DR N
600 800

o
N
o
o

bmod_trimé,cyc=9924

1
£ @
E--- T ittt i ulivdie Nttty el CT---5--71013
0 200 200 500 800 1000 1200

ramp




bmod_trim7,cyc=9924

hEs

-1.6

-17

o
N
o
o
N
f=] =
<]
@
o
S
®
o
S

bpm4aY

0.5

0.48

o Qo
°
°

0.44

0.42

0.46 |~

0.4

=)
Ny
o
o
N
ol
S
@
o
S
®
o
]

16

bpm11X
=
&

LU
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

e
1
1
1
1
1
1
1
1
1

15
1.45
14
1.35
13
1.25

12

1.58

bmod_trim7,cyc=9924

o
| T

bpm12X

|
o
N
TTT[TIT

|IIITI T IIT.
[ )
I ]
VR
[ )

‘ °
-08F— " _ _ _____W_A _ D ____
C 1 1 1
0 600 800 1000
bmod_trim7,cyc=9924

-1.4

i

o
N
=]
S
B
S
S
o
of-
S
©
S
S
=
o
S
S




